О Т Ч Е Т
о работе администрации

Веселовского муниципального образования

за 2012 год.
          Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения!
          Завершился  очередной год нашей совместной работы и сегодня мне хотелось бы в своем отчете осветить основные направления деятельности администрации Веселовского муниципального образования в 2012 году
         Работа администрации Веселовского муниципального образования по вопросам развития местного самоуправления на территории муниципального образования строится согласно ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Веселовского муниципального образования. 
1.Краткая характеристика муниципального образования.
          2012 год был знаменательным годом,  жители поселения  избрали  Главу поселения и представительный орган муниципального образования сроком на ближайшие пять лет в количестве 10 человек, который представляет  интересы населения. Представительный орган обновился на 40 %, в его состав  были избраны новые депутаты, которые активно включились в работу. 
         В состав муниципального образования входит 6 населенных пунктов, в которых постоянно проживают 2062 человека, из них:


- трудоспособного населения   1031 человек; 
- детей - 454 человека;
- пенсионеров -  578 человек; 
       В 2012 году наблюдается  естественная убыль населения, которая составила 11 человек - зарегистрировано рождение 31 человека, умерло 42 человека. 

(В 2010 и 2011 годах наблюдался естественный прирост населения, который составил 4 и 6 человек соответственно).

          Запланированный объем доходов бюджета поселения на 2012 год 12,6 млн.руб.
Хочется обратить  Ваше внимание, на то, что доходы поселения в бюджете 2012 году составили всего 541,0 тыс. руб., причем 70% от суммы  идут на зарплату, остальные направляются  на выполнение полномочий (содержание дорог, пожарного депо, связь).

Думой сельского поселения был принят бюджет Веселовского муниципального образования на 2013 год по доходам 7219,9 тыс. руб. и расходам 7219,9 тыс. руб. 

2. Экономическое развитие поселения

Основу экономики муниципального образования составляют 4 лесозаготовительных предприятия (участок лесозаготовок ОАО «Лесогорсклес», ИП «Комаров», ИП «Влас А.Д.», ИП «Шишкус В.П.»), но у этих предприятий небольшие объемы заготовки древесины. 
3. Сельское хозяйство.

На территории имеется 3 КФХ (растениеводство) это: 
-Ильин В.Е.(посевные - 170 га.), 
-Зиганьшин Г.Г. (посевные – 70 га),

-Крикливый В.Д.(посевные - 70 га,  сенокосные - 30 га.), 
-Джумадилов А.М. (посевные - 300 га, сенокосные  – 220 га.). 
В 2012 году Джумадилов А.М. вошел в федеральную инвестиционную программу «50х50», что позволило приобрести для хозяйства новый трактор,  следовательно, КФХ сможет увеличить посевные площади. 

4.Торговля

Малый бизнес представлен предприятиями торговли, на территории  функционирует 14 торговых точек. Торговлей занимаются индивидуальные предприниматели Морозько, Кузнецова, Гареева, Джумадилова, Кулькова, Непомнящих.
5. Благоустройство


На протяжении многих лет, в том числе и в 2012 году администрация поселения большое внимание уделяет вопросам благоустройства. С помощью приобретенного трактора «Беларусь» проводится:

- расчистка дорог поселения от снега;

- грейдирование  дорог прицепным грейдером, выделяемым ОАО «Лесогорсклес»;

- подвозка дров на объекты администрации;

     -  вспашка личных приусадебных участков;

- осветление дороги общего пользования (2 км).

     В течение года администрация занимается санитарной очисткой населенных пунктов. Выписываем предписания на уборку и вывоз мусора от придомовых территорий. Автотранспорт выделяем для вывоза мусора и бытовых отходов жителям согласно графика. Расходы по вывозке мусора жители частично возмещают в размере до 100 рублей, а львиная доля  расходов ложится на бюджет администрации. 

Проведена большая работа по озеленению поселков. Учреждения на  прилегающих территориях разбивают цветочные клумбы, сажают деревья и кустарники. Жители нашего поселения украшают фасады своих домов, устанавливают современное ограждение участков, содержат придомовые территории в чистоте. Проведен конкурс на лучшую усадьбу, улицу, лучшее учреждение, итоги которого были подведены на празднике «День поселка», а победители награждены грамотами и ценными подарками.

Закончено огораживание муниципального кладбища в д.Тарея, д.Паренда, провели два субботника по очистке  территории кладбища в п.Веселый.

В 2012 году впервые по МЦП «Капитальный ремонт дорог поселения на 2012-2014 годы»  были выделены деньги из дорожного фонда в объеме 875,76 тыс.руб., в том числе из местного бюджета 8,76 тыс.руб. Благодаря этим средствам  проведен ремонт дорог поселения с частичной отсыпкой гравием – это улицы Ленина, Чехова, Набережная, ямочный ремонт улиц Нагорная, Молодежная, в д.Кулиш.

         Для обеспечения населения питьевой водой в администрации имеется водовозная автомашина, но в связи с большим сроком эксплуатации (более 25 лет)  автомобиль требует замены, колодцы как общественные, так и частные. В летний период работает летний водопровод. 

6. Пожарная безопасность

Для обеспечения мер пожарной безопасности имеется Пожарное депо со штатом пожарных работников 4 человека, пожарная и водовозная машины. В депо имеется стационарная телефонная связь,  в 2012 году появилась и сотовая связь.
На территориях учреждений и предприятиях имеются первичные средства тушения (ящики с песком, лопаты, огнетушители). В образовательных учреждениях, объектах соцкультбыта, административных зданиях установлена противопожарная сигнализация.  Комиссией в составе старшего пожарного, электрика и специалиста ЖКХ проводятся рейды  по проверке противопожарного состояния жилых домов и объектов соцкультбыта. По  результатам  проверки выписывают предписания. 
7. Электроснабжение

Территория нашего поселения обслуживается энергосбытовой  компанией «Тулунэнерго», а содержание электрических линий и опор осталось в ЗАО «БЭС». Тарифы на промышленную электроэнергию  постоянно растут и на сегодняшний день составляют 1,81 рубля за кВт, кроме того за обслуживание светильников администрация платит ЗАО «БЭС» 14 985 руб. в месяц (за один светильник 185 р.). Администрация не в состоянии в течение всего года оплачивать счета, из-за нехватки денежных средств в бюджете, поэтому администрация вынуждена отключать уличное освещение на летний период.

Администрация тесно работает с руководством данных предприятий. Жители неоднократно обращались с жалобами на плохое напряжение, частые отключения электроэнергии даже при малейшем ветре. 

8. Транспортное обслуживание

                Транспортное обслуживание населения осуществляется  индивидуальным предпринимателем Ильиным Валерием Юрьевичем, который в 2012 году приобрел новый автобус, имеет лицензию на осуществление пассажирских перевозок и вполне устраивает потребностям населения.
9. МЦП «Народная инициатива»

         В 2012 году Правительством Российской Федерации были выделены финансовые средства в проекте  «Народная инициатива», который  сформирован с учетом мнения муниципальных образований. Веселовскому МО были выделены 787,9 тыс. рублей, которые в очень сжатые сроки удалось освоить, были проведены все необходимые конкурсы на муниципальные задания и котировки. В результате проделанной работы приобрели:

 - тракторный прицеп, 
- 4 детские площадки в п.Веселый, д.Паренда и Кулиш, 
- мебель, 
- пиломатериал для огораживания кладбищ д.Тарея, д.Паренда, д.Кулиш, - - пожарные рукава 20 метров, 

-2 комплекта одежды пожарных, 

-2 мотопомпы, которые по договорам доверительного управления

переданы в МОБУ ООШ № 16 д.Кулиш и ИП КФХ «Джумадилов» д.Паренда,

  - спортивный инвентарь (тренажер, форма футбольная, мячи футбольные и волейбольные, канат и др.) 

- 25 светильников для установки в д.Паренда и д.Кулиш.

 Сейчас идут переговоры с «Тулунэнерго» об установке этих светильников. Переговоры идут трудно из-за высокой стоимости прокладки пятого провода (36 тыс. руб за 1 км.), но администрация приложит все усилия для скорейшего решения этого вопроса.

10. Жилищно-коммунальное хозяйство.

10.1 Обеспечение топливом

 
Проведена определенная работа по обеспечению топливом (дровами) объектов соцкультбыта (школы, д/сады, клуб). Общая потребность в дровах  на период отопительного сезона составляет 3600 куб.м.  Наши предприниматели Комаров Г.А., Шишкус В.П., Влас А.Д. , не оставляют  объекты соц.культ.быта без топлива, обеспечивают нормальный процесс обучения в школах. Обеспечить полностью потребность они не могут. С 2009 года администрации не выделяется лесосечный фонд  на собственные нужды.

        Администрация  оказывает помощь населению в выписке дров на корню, и деловой древесины для ремонта домов и строительства надворных построек через лесхоз. Довожу до сведения населения,  что принятием Закона Иркутской области № 109-оз от 10.11.2011г.  выделение древесины для нужд населения возможно только при наличии права собственности на жилые помещения и земельные участки.

10.2 Приватизации жилья

        Проведена большая работа по приватизации жилья. 198 человек оформили документы на приватизацию, из них 167 человек полностью прошли процесс приватизации. В связи с загруженностью регистрирующих органов, работа по регистрации тех.паспортов ведется очень медленно,   22   человек еще не получили тех.паспорта. Сейчас ведется работа по  подготовке документов  для приватизации земли и уже  205 человек оформили земельные участки в собственность. Довожу до Вашего сведения, что приватизация по льготной схеме заканчивается 1 марта 2015 года. В последующем придется выкупать свои квартиры у государства по рыночной цене, которая на сегодня в среднем по поселению 300-350 тыс.руб. и дороже.

10.3 Сотовая связь

На территории нашего поселения действуют три оператора сотовой связи – Билайн, Мегафон, Байкалвестком. Ведется переписка с компанией ОАО «Мегафон» для   установки в д.Кулиш усиливающей станции, которая решит проблему со связью. Выделен земельный участок под вышку цифрового телевидения. 
11. Культура

В 2012 году в результате реорганизации учреждений культуры было создано «Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно- досуговый, информационный центр» Веселовского МО.  В его состав входят: Досуговый центр п.Веселый, Библиотека и Дом национальной культуры д.Кулиш, который принял участие в областной программе и получил гранд в 490,0 тыс. руб. Для детей работают кружки, для старшего поколения организованы «Клубы по интересам», проводятся культурно-массовые мероприятия, организовано волонтерское движение, оказываются услуги населению по проведению знаменательных дат.(свадьбы, дни рождения, выпускной бал, юбилейные даты)
          Мы гордимся, что из 11 муниципальных образований Чунского района только в нашем поселении действуют два национальных центра – татарский в д.Кулиш и украинский в п. Веселый. 

         Учреждение культуры занимает важную нишу в воспитательной работе подрастающего поколения, выполняет задачи по реализации духовных и творческих потребностей жителей нашего поселения. Работники ДЦ п.Веселый показывают высокий профессионализм и творческий потенциал в проведении всех мероприятий на территории поселения,  защищают честь нашего поселения на районных и областных конкурсах, добиваясь значительных успехов.
                                                    12. Физическая культура и спорт
       Физическая культура и спорт – это основа здоровья нации. В поселении с каждым годом растет количество спортивных соревнований и их участников: 
- День здоровья; 
- турнир по минифутболу с вручением переходящего кубка;
- День молодежи;

- турнир по настольному теннису;

- игры для детей «ДАРТС», шашки, шахматы, лото;
- прокат коньков (в 2012 году было охвачено более 1500 человек). 

Администрация Веселовского МО ежегодно выставляет команду для участия в районных мероприятиях.

 Молодежь нашего поселения принимает активное участие в спортивной жизни поселка, района и области. В 2012 году наши спортсмены – Джумадилов Сергей, Большаков Леонид, Серазтдинова Василя, Шмидт Александр впервые приняли участие в областной спартакиаде «Сельские игры».

12. Общественные организации

 
На территории администрации созданы и работают общественные организации «Совет ветеранов» председатель Лещенко Г.К., женсовет – председатель Владимирова А.А., которые проводят активную работу с населением это:

- оказывают содействие в организации и проведении праздников «День Победы», «День пожилого человека», «День матери». «День призывника» «День поселка» и др.

- посещают на дому  ветеранов ВОВ, тружеников тыла, поздравляют юбиляров с вручением подарков.

По состоянию на 01.01.2013 года проживает 2 ветерана ВОВ, 17 тружеников тыла, из них: 10 вдов ветеранов ВОВ, 1 узник фашистских лагерей. С прискорбием напоминаем, что в прошлом году  ушли из жизни  ветераны ВОВ – Ганеев Габдулхака Габдрахманович, Мутовин Сергей Иванович.
         Администрация, совместно с женсоветом, школой и участковым инспектором организует рейды по  неблагополучным семьям, проводит мероприятия по не оставлению детей в социально опасной ситуации, оказывает помощь через департамент социальной защиты в выделении путевок в летние лагеря отдыха. На сегодняшний день 21  ребенок находится в приюте и  в детских домах, 29   детей находятся под опекой, 37 стоят на регистрационном учете на получение жилья. Выражаем благодарность всем жителям муниципалитета, оказывающим благотворительную помощь малоимущим и нуждающимся гражданам.

                               13. Взаимодействие с ОМВД

За территорией поселения закреплен участковый инспектор Шепелевский Виктор Михайлович. Еженедельно по средам ведет прием граждан по личным вопросам. Но в связи с большой нагрузкой (участковый обслуживает 9 населенных пунктов), не всегда  проводятся приемы населения и профилактические мероприятия в полном объеме среди молодежи, мало проводится бесед со школьниками, не проводятся  вечерние рейды. Хотелось бы обратить внимание правоохранительных органов на эти вопросы. 

Основными причинами правонарушения являются пьянство, незанятость населения в производстве и слабый контроль за детьми со стороны родителей.

14. Работа с населением

Ежедневно администрацией ведется кропотливая работа с населением. Решаются, по мере возможности, все насущные вопросы, касающиеся нормальной жизнедеятельности всего поселения. Для размещения информации о деятельности администрации создан официальный сайт, куда можно зайти, ознакомиться с новостями о жизни нашего муниципалитета,   оставить отзывы и комментарии. 
Хотелось заострить Ваше внимание, что возникают трудности с трудоустройством местного населения. Из-за нехватки рабочих мест часть трудоспособного населения работает вахтовым методом в других регионах, либо, являясь временно безработными, ведут личное подсобное хозяйство. Однако администрация поселения при поддержке Мэра района, Совета депутатов старается всем оказать помощь в решении имеющихся проблем.

15. Строительство моста

По строительству пешеходного моста вопрос пока остается открытым.  На сегодняшний день область выделила 2356,0 тыс.руб. на проведение проектно-изыскательских работ и выполнение проекта пешеходного моста. ООО «СибПроектНИИ» выполнил весь объем проектно-изыскательских работ, специалисты побывали на нашей территории, исследовали берега р. Чуна, подготовили проект пешеходного моста на сумму 55 308, 0 тыс.руб. Проект должен пройти государственную экспертизу в г.Москве, т.к. длина пролета составляет 240 метров. Огромную помощь в содействии решения данного вопроса оказывает мэр Чунского района В.Г.Тюменцев, депутаты Законодательного собрания Иркутской области Н.И. Дикусарова, Г.Н. Нестерович. Благодаря этим людям  Веселовским МО проделана значительная работа по решению вопроса о строительстве пешеходного моста через р.  Чуна. Вопрос о строительстве моста находится под моим личным контролем. 

16. Участие в областных программах и конкурсах 

Запланировано участие в областных целевых программах на условиях софинансирования:

1. Разработка ген.плана поселения  – на сумму 592,1  тысяч рублей;
2. «Чистая вода» на 2012-2014 годы – на сумму 5,5 млн.рублей;

3. «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» - на сумму    864,21тысяч рублей, в том числе 43,21 из местного бюджета.
  4. В социальной программе «Почетная семья Иркутской области» - в номинации «Многодетная семья» семья Скобелевых Владимира и Татьяны заняла 1 место в районе, получив 10 000 рублей и 2 место в области, получив  гранд в размере 300 тысяч рублей. Администрация района возместила затраты на поездку семьи в г.Иркутск. В номинации «Приемная семья» семья Сакуновых Алексея и Анастасии получила почетный приз.
17. Взаимодействие с руководством района.

 Мы благодарим руководство района, ведь вся наша работа проходит в тесном взаимодействии с Мэром Чунского района В.Г.Тюменцевым,  районной администрацией, депутатами районной Думы и Веселовского муниципалитета. Спасибо руководству ЦЗН за направление людей на общественные работы. Это позволяет  решать вопросы  благоустройства поселения, ремонта объектов социальной сферы, очистки территории поселения. В настоящее время 126 человек состоят на учете в ЦЗН. 

Хочется поблагодарить работников Пенсионного фонда, Управления социальной защиты, органов ЗАГСа, которые с пониманием относятся к проблемам жителей поселения, оказывают всестороннюю помощь в их решении, оказывают консультативную помощь работникам администрации.

Благодаря отзывчивости и неравнодушия руководителей и предпринимателей: Кривохижина И.П., Комарова Г.А, Влас А.Д, Шишкус В.П, Казакова В.М., Кириенко С.В.  Морозько Н.Н., Кузнецовой Г.Н, Гареевой А.А., Джумадиловой Е.Г., Кульковой Т.И., Непомнящих К.И. в 2012г. мы смогли провести:

- праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню поселка.

- благотворительную новогоднюю елку для детей–сирот, детей –инвалидов,  детей из неблагополучных и малообеспеченных семей, с вручением подарков ( всего собрали 45 подарков).

Особую благодарность хочется выразить предпринимателям Комарову Г.А. и Кириенко С.В. Мы нашли с ними понимание в решении наших проблем. 

Провели ремонт медицинского кабинета в школе №7 (на сумму 60,0 тыс.рублей), приобрели  стульчики и столики для ребятишек детского сада п.Веселый (на сумму 17 тысяч 128 рублей) и холодильник для хранения проб д/саду д.Паренда (на сумму 14 тысяч рублей) благодаря их помощи, отзывчивости и неравнодушию.
Хочется отметить, что для ликвидации любых чрезвычайных ситуаций на территории, при первом обращении за помощью (техникой, ГСМ, пиломатериалом) к руководителям  Кривохижину И.П, Комарову Г.А., Влас А.Д., Шишкус В.П. они не считаясь со своими проблемами, экономическими трудностями  всегда отзываются и оказывают  необходимую помощь. Выражаю огромную благодарность за понимание проблем нашего поселения, оказанную поддержку и активное участие в проведении всех мероприятий, отмеченных мною.
Работа проведена немалая. Мы понимаем, что может быть не все нами охвачено и сделано, но в то же время хочется сказать, что здесь необходима помощь всех жителей поселения, и не нужно оставаться в стороне. Только лишь совместными усилиями мы можем преодолеть и решить многие стоящие перед нами проблемы.

 Меня, как главу, вдохновляет упорство нашего населения, что всегда для него остается главным не только надежда на лучшее, но и желание и стремление своим трудом, своими делами и поступками воспитать и оставить после себя достойное поколение.

         Уважаемые депутаты и приглашенные, я в очередной раз за свою деятельность  отчитываюсь перед Вами и готова всегда выслушать ваши замечания и предложения в свой адрес и в адрес администрации.

       Будьте уверены, все ваши высказывания будут мною и коллективом администрации услышаны и по возможности выполнены. Не излишне напомнить, что не всегда желания совпадают с возможностями.

                                 Задачи и проблемы территории
Веселовского муниципального образования на 2013 год

1. Продолжение работы по строительству пешеходного моста.              
2. Приобретение микроавтобуса «Газель». 
3. Решение вопроса по уличному освещению д.Паренда, д.Кулиш. 
4  Приобретение водовозной автомашины для поселения. 
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